

АТОМЭНЕРГОСБЫТ



Владимир Николаевич Коробко
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

В настоящее время снижение затрат на электроэнергию в производстве становится важной задачей, с которой ОАО «АтомЭнергоСбыт» успешно справляется не один год.

Сотрудничество с ОАО «АтомЭнергоСбыт» – гарантия надежных поставок электрической энергии (мощности) по минимальной цене.



ОАО «АТОМЭНЕРГОСБЫТ»

РОССИЯ, 115035, МОСКВА,
УЛ. САДОВНИЧЕСКАЯ, Д. 14, СТР. 2
ТЕЛ.: (495) 988 7701 (МНОГОКАНАЛЬНЫЙ)
ФАКС: (495) 988 7701 (ДОБ. 149)
E-MAIL: SECRETARY@ATOMSBY.TU
WEB: WWW.ATOMSBY.TU

Открытое акционерное общество «АтомЭнергоСбыт» – 100%-ное дочернее общество ОАО «Концерн Росэнергоатом». Основным видом деятельности компании является поставка электрической энергии с оптового и розничного рынков электроэнергии и мощности для предприятий атомной отрасли. Целью деятельности является диверсификация и повышение эффективности сбытовой деятельности ОАО «Концерн Росэнергоатом», а также энергоснабжение предприятий-партнеров, работающих в других областях производства.

Являясь единственной в своем роде энергосбытовой компанией, сочетающей цели динамичного развития со стабильностью атомной отрасли в целом, ОАО «АтомЭнергоСбыт» в своей деятельности руководствуется ключевыми факторами, обеспечивающими неизменно высокий результат.

Квалифицированный комплексный энерготрейдинг включает в себя поиск и внедрение оптимальных стратегий работы на оптовом рынке электроэнергии и мощности. Основная цель – снижение стоимости ресурсов для конечного потребителя – обеспечивается точным планированием электропотребления предприятий, комплексом аналитической работы и прогнозирования цен, а также полным сопровождением торговых операций на оптовом рынке электроэнергии и мощности. Специалисты ОАО «АтомЭнергоСбыт» обладают всеми необходимыми знаниями, что позволяет проводить в реальном времени мониторинг состояния рынков электроэнергии и оперативно реагировать на изменения в отрасли.

Создание информационно-измерительной автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии (АИИС КУЭ). У компании большой практический опыт создания современных систем коммерческого учета, аттестации АИИС КУЭ с присвоением соответствующего класса качества, сервисного обслуживания и модернизации систем учета, вывода объектов на оптовый рынок электроэнергии и мощности. Данные мероприятия позволяют снижать затраты на покупку электроэнергии на оптовом рынке, а соответственно, и ее конечную стоимость для потребителя. *Отсутствие перекрестного субсидирования.* Поскольку основу клиентской

базы ОАО «АтомЭнергоСбыт» составляют крупные промышленные предприятия, компания не несет финансовой нагрузки по обеспечению электрической энергией «мелкомоторных» потребителей и социальной инфраструктуры с низкой платежеспособной дисциплиной. Используя данные конкурентные преимущества, «АтомЭнергоСбыт» предлагает более выгодные условия для своих потребителей по сравнению с гарантирующими поставщиками и другими энергосбытовыми компаниями.

Высокая квалификация сотрудников. В целях поддержания конкурентоспособности ОАО «АтомЭнергоСбыт» особое внимание акцентирует на постоянном развитии и повышении квалификации своих сотрудников. Учитывая тот факт, что в Госкорпорации «Росатом» большое внимание уделяется подготовке кадрового резерва, сотрудники ОАО «АтомЭнергоСбыт» участвуют в реализации программ развития кадрового потенциала отрасли, в деловых играх, повышающих компетенцию специалистов, осваивают технологическое лидерство и операционную эффективность.

Участие в процессе разработки законодательных документов. ОАО «АтомЭнергоСбыт» принимает активное участие в процессе разработки правил функционирования розничного и оптового рынков электрической энергии, регламентов оптового рынка электроэнергии и мощности. Являясь дочерней компанией ОАО «Концерн Росэнергоатом», ОАО «АтомЭнергоСбыт» представлено в комиссиях, комитетах, рабочих группах Минэнерго России и НП «Совет рынка», что позволяет отстаивать интересы потребителей, эффективно выстраивать тактику работы в рыночных условиях и стратегию развития на долгосрочную перспективу.

Помимо электроснабжения предприятий, деятельность ОАО «АтомЭнергоСбыт» направлена на организацию теплоснабжения городов – спутников атомных электростанций и на решение социальных задач, а именно на создание управляющих компаний для качественного обслуживания жилого фонда в указанных городах и населенных пунктах с целью повышения качества и надежности оказания услуг, снижения социальной напряженности среди жителей, основную долю которых составляют работники атомных станций.